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Y2EIY. KE® 30 TPITQNOMETPIA 144-392

o. Eivon

T, .
O<X<E , Gpa. cLVX > 0,0mOTE £XOVLLE:
(20vvx +1)-(Souvx —4) =0 <> 2cvvx +1=0 1| Sovvx—4=0<

& ovvx :—%(omop. enewdn ocuvx >0) N  ovvx =g . Apa cvuvx :%'

2
B. mu’x+ovv’x :1<:>np2x+(gj :1<:>np2x+:;—2:1<:>nu2x :i.

25
Apa
npx:§ n nux:—E.AM»d 0<X<E, apa Mux >0, ondte npx=§
5 5 2 5
Eniong
3
nux 5 3 1 1 4
gpx=——=2== KOl oQX=—=—=—
a— 4 4 ¢ gpx 3 3
5 4

145 . VR ST
X+y=-1 X+y=-1 X+y=-1 [x+y=-1 [x+y=-1
. 5 S S S .
X*+y' =1 |(x+y) -2xy=1 [l-2xy=1 [xy=0 x=01% y=0
Ondte T0 GOLOTNUO VAL IGOSVVAO LLE TO GLOTIHLOTO
X+y=-1 y=-1 , X+y=-1 Xx=-1
o 1 o
x=0 x=0 y=0 y=0
Emopévmg o1 Moelg givar (X, y) = (O, —l) M (X, y) = (—1, 0) .
B. Amb v oxéon cvvo+nuom=—1 kot v ravtdémta cuovio+nulo =1, éovpe:

{Gwmm“m=_1m_gw_y{x+y=_l pe -1<x<i -1<y<1

ow’o+nuio=1 x*+y* =1

AMG cOpeeva pe To o) pOTNUO Elval: (x,y) =(0,—1) M (x,y)=(—L 0), 7oL givan
dextéc. Emopévag £xovpe :
3
e ouvwo=0 kou nuo=-1 ko enewn 0<w<2m, etvar mz?n ul
e ovwo=-1 kuu Nuo=0 ko enewn 0<w<2m, eivar o=7 .
Exovpe

2 16 1
oLV X =

1 1 16 , 2 )
= =— ondte Nux=1-owx=1-—=—
1+epx 1. 17 17 17
1+(z)
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1 16
Ape A=17(=-—)+14=-1
P STARTA
Exovpe

(3cnvx + >12

—+ 60VVX

2
>12 < 9ovvPx +
oLV X OoLVVX

OLVX

< 9ouvx +

2
-620< (361)\/)( - j >0 mov 1oyvel

oLV X OLVX

‘Exovpe
GLV’X + 260V X - UX + GUVX - NE°X = GVVX(GVVX + 2NUXCVVX +Nu’X)

= GVLVX(oVVX +Npx)> <0 ot
2 , T
(ovvx +Mux)” >0 w1 ovvx < 0 kabdcov 2 <X<T

‘Exovpe

g0+ 00 +2 = ”“22“ + GUV;“ 1= e+ cvv:a + 2112}12(101)\/2(1
ouvia Mua Nu’a-cuva
_ (Mpla+ovvia)’ 1

na-ocov’a  nula-ocovia
‘Exovpe

3 Nua 3 Nue .
8 OW'd_ guva ,OWe_ guva , OWVO
1+ep’a  muo 14 nwle nuo owla+npla mua
ow’a ow’a

_ muoacuvio N ow’a ocw’a nplacvva +ouvvia

=nMupacvvo +
ovva-1 nuo nuo o

_ owva(mu’a+ovvia)
Ny

opa

‘Eyovue

ouww’a—np’a  (cuve—npa)(ovv’e +npacvve + nu’e)

1+ npoacvva 1+ nuacvva
_ (cvva —nua)(1 + nuacvvae) — cova— o
1+ npoacvva
‘Exovpe
1+ 2 =1+ 2 =1+—; 2 >— =1+ 2npoacvva
£QOL+ Q0L Mo | cove nu o+ovva
ouvo MO NUaGLVOL

= nu’a+ ovvZo + 2nuacvva = (Mo + cova)’



69

‘Ejovue

mfa(l +c0a) + Guv3a(1 +€00) = nu3a(l + M) + cvvaa(l + M)
nua cuva,
_ nusa(nua + cmvoc) N Gwsa(cwva + Muo
ouva,

=nula(nua + ovva) + cov a(nua + covo)

= (Mua + ovva)(Mp’a + cuv2e) = nua + cuva

Exovpe

ouvl
0 cuvo g o 0
OPYZOOVT ouvhepd = i +oovg
o0 cvvl ovv
nuo
_ ouvl —nubouvvo 0 = ouvO(1 —nuo) 0 =10+ o =1
cuvl ouvd

‘Exovpe
nu’o - ouv?p —nu’p - cvvia = nual —nu’p) -’ —nu’o)
=nu’a—nplomp’p —mp’B + nupnp’e =np’e —np’p

Exovue

2 2
200 + cuovd  nuo N o0  MuO+nuO+oovO®  (1+nuod)

Exovpe

NIZX - £0X — GVVZX - GO = MK nux 2, OUVX _ nu*x —oovv'x

— 0oLV X
OLVX nux CUVXTUX
2 2 2 2 2 2
+ p—
_ (MU°x + ovvX)(NU“X — oLV X) __Mwx  owv'x P,
CUVXNUX CUVXNUX  GLVXNUX

Exovpe
ovv’0 — cvvO + N

=6uv?0 — 1+ 90 = £90 — (1 — cVV°0) = £ — O
ouvl

‘Ejovue

1T+ owd 1+mud  oovd(l+mud)  ouwd(+1uf) ouvd
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1-2np6  1-3npb _ (1-2nub)(1 —npo) - ouv (1 —3nuo)
VAL 1-nuo ouv’O(1 —nud)
_ (1—2nu0)(1 —np6) — (1 —nu’0)(1 - 3nub)
ouv?0(1—nub)
_ (A=npb)[(1 - 2np6) — (1 +nub)(A - 3nuo)]
ouv?0(1—nuo)
~1-2np0 —1+3nub —nub + 3nuo

=3e¢°0
ouv’0 ¢
"Eyovpe
nu'a _ nu'o _ nu‘o
1-npla—npla-cov’a  ovvia-nula-cuvia  cuvio(l —ocovia)
4
o
= % =g0'a
GLUV aoLV )
"Eyoupe
2 2 2 2
1-
6p’® — ouvim = (51)\/2 ® _snio=22 o 5 ) = Gl)\/2 ® swvie
nt ntL nt

=00°®- LV’

"Eyoupe
1+ epa+¢’a _ 1+ega+ gp’a _1+epa+ gp’a —ep’a
1+ opa + o a 1+i+ 1 l+epa+eg’a
epa 0’0 £p’ol
"Exovpe
MMX _ x HX T TMHXGUVX
QX ~NMHX _ ovvx i _ GULVX _ nux(l-ovvx)
nu’x nu’x nu’x covxnu’x
_ 1-ovwx 1-ovvx 1

- cuvxnu’x N ouvx(1 - ovvx)(l + ovvx) ~ oUVZX + oUVX

"Exovpe
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1 1 2 1
\/28(px N : \/2 nux J nuxcl)zvx +
oLV X GLVX GDV X oLV X

_\/2nuxm>vx+nu X + ouv’x

ouvix

(mux + cwvx) nux + OLVX % _[mpx + GDVX| CUVX+TX _, €
X
ouvx GUVX OULVX GULVX

(nux >0, cvvx > 0)

‘Exovpe

A%+ B? = (nuacvvp + nupovva)® + (cuvacvvp — nuanup)’

= nulaouv’p + nu’povvia + 2npacuvpnupovva +

owv2acuv?p + nulanu’p — 2cvvacuvpnuomup

= ooV’ B(Mpa + ovva) + M’ B(Mu’a + ovv’a) = cuv P +u’p =1

‘Exovue

X ouv’x nu’x ouv’x

89°x + o@’x __ow’ x " nw'x _ cuv’x " nu'x
1+e9°x 1+G(p2x 14 nu’x 14 ouv’x ooV’ X +Mu’x  Mu’X +ovvix

cuv?x nu’x ouv?x nux

~oe’x N ouwv’x _mu'x+ouv'x  (p’x +ovv’x)® - 2nu’xouv’x

~ ovvx-1 nux -1 NHUXGUVX NHUXGUVX
_1-2np’xouv’x
NUXCLVX

‘Eyovue

A? + B? = 2nuacvvo)® + (ovvia —nula)?
= dnplocvvia+oovio + nuta — 2nplacvvia

=ovv'a+nu'a—2nplacvvia = (cuvia + nula)’ =1

Exovpe

x* +y* +2° = (acvuvBovve)® + (acuvinue)’ + (anud)’
= a’cuv’0cuvie + a’ouv O ’e + a’nu’o
= a’cuv’0(cuv e + NU’e) + o’ u’d = o’ovv?d - 1 + a*np’0 = a’(cuv’0 +nu’e) =a’

Exovpe
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- 1
NUX—OUVX+1 _ MHX (Nux —ovvx +1)(cvvx +1) = nux(Mux + covx +1)

NUX + cvvx +1  ouvx +1
& MUXGLVX + NUX — GVV X — GUVX + GUVX + | = X + NUXGUVX+HX

Snu’x+oov’x =1 mov 1oydet.

Exovpe

(1+G(PX—LJ(1+8(PX+ ! j:[chvx_ ! j(H e, ! )
nUx OLVX nux  Mux OCUVX OULVX

_[nux+01)vx—lj(cuvx+npx+l)_ (Mux +ovvx)® -1

nux GLVX NUXCLVX
_ NU°X + oVV’X + 2nuxXcuvX — 1 1+ 2nuxoovx —1 5
NUXGLVX NUXGULVX
"Eyoupe
A = e@a + 6pa — uaepa — GUV AGPO — 2NHLACVVOL
= gpa(l —mp’e) + opa(l — cvv’a) — 2npacvvo
= £QOGLV 0 + GPOANUL 0L — 2NHLACVVO, = S GovZo+ wnuza — 2nuacuva
cuva nuo
=NUacLVa + cuvarnpa — 2npacvve = 0
"Exovpue
X \2
o B — Lo’ X yee’x 1 e
x>y x? y? ow’x-x*  y? cuv’x
1 nux _ 1—-nu’x _ cuvx 1
ouv’Xx  oVV’X  oLV’X  GVLV'X
"Eyxovpe
, ) 1, 2J2. 1 8
nu0 +ovv 9—(—5) +(_T)_§+§_

Apa vdpyet tétolo yovia 0 ko Bpicketar oto 3° teTaptnudpo apdv nuod<0 kor cuvH<0
Exovpe

3 r 2 9 2 , 2 1
0 >— omodte 0>— ouwvd > — omote ocvvO>—
nu 5 nu 2 5 5

. 2 no3,1_5 . . . . .
dpog MO +oovvo > 2 + 2 = 2 >1 aromo dpa dev vrdapyel TETOLO YwVia

a. 'Exovpe
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3Nux +4cvvx =5 < 3nux =5 —-4cuvx omoTE
(BMux)® = (5 —4ovvx)® < IMp’x = 25 + 166Vvx — 400VVX
< 9(1-ovv’x) = 25+ 166Vv°x — 400VVX

< 9-90uv’x =25 + 160Vv3X — 400VVX <> 256Vv°x —40cuvx +16 =0

& (5ovvx —4)° =0 < cvvx =g
, 4
Onote 3nux+4g =5 nux =g
26VVX =2 —MUX OTOTE
(26vvx)? = (2 —Mux)® < dovv?x =4+ nu’x — 4npx
& 4(1-np®x) = 4+ qu’x —dnpx
S 4—Ap’x =4+ X —dnux < Snu’x —dnpx =0

, 4
<nux=0 1 kX =<

T'o nux =0 ondte 20vvx =2 <> cvvx =1

lNa nux=g omoTE g+2m)vx:2®m)vx=g

‘Exovue

NUX + GLVX = S omoTE

B3

(Mux +ovvx)® = (—7)2 S NU’X + GUVX + 2NUXCVVX = %

1 1
< 1+ 2npxovvx = % & NUXCLVX = B bpo A= 8

B =np’x + ouvx = (Mux + ovvx)(p’x — NUXGVVX+GUVX)

3 93

1
e

2 16
I =(Mu’x)” + (cvv’x)” = (Mu’x +ovv’x)” — 2nu’xovv’x
1 31
=1-2 owvx)’ =1-2(-2)* ==
(nuxovvx) -3 =3,

177 T
177.
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ALY (20 ) (D)2 4R
+—| =l >+ > =
-1 A—1 A=D1 (A-1)
SA+1)+4% =(A=1)? S X +20+1+402 =12 -2 +1
SA+ N =0=4A+D)=0A=0 N A=-1

NU’X + ooy x—1<:>(

"Eyovpe
— A=xl 2
EQX - GOX = 1<:>—k i=1<:>—i—1<:> 3N =N -1
A-1 A+1 V-1
@ﬁ:lcx:lﬁxz—l
4 2 2

§3.3 ANAIQrH xTO 1° TETAPTHMOPI

a. Eivou

2
nuz(p+ovv2(p=1©(gj +GDV2(p:1©%+va2(p=l©

< ouv? —16<:>va —f 1 oLV =——
=25 ®=g N TTg

4
AAMG emedn 1 Yovia @ givor o&gla, givar cuve >0 Kot EMOUEVOS cUVE = 5

B. Tlopampovue 61t @=nt—@ ko1 O=21—0,

e 3

w_
J/- \ P £

&7

B

apo etvor: nuo =np(t—9@)=npe = g KOl ouve =ouv(n—@)=—cove =——

3
nuo = nu(2n—w) = nu(—o)) =-NUo = 5 Ko

oLVl = ovv (21— ) = Vv (—m) = cuve = ——

180. N HTNIEE
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~2040° = (-6)360° +120°

N(-2040°) =nu120° = nu(180° - 60°) = nu60° = ?

va(—2040°) =owvl20° = ouv(l 80° — 600) =—ocwv60° = —%
ep(—2040°) = £¢120° = £(180° —60°) = —e60° = —\/§
V3

op(—2040°) = 69120° = 6p(180° — 60°) = —5¢p60° = Y

2 _ o

=6n+—
4
T]H4 nu 4 T]H4 nu 1 T]H4 5
GDV& =ovv(6T + 3_n) = (51)\/3—7t =ouvv(m —E) =—cuwr= —ﬁ
4 4 4 4 4 2
27w 3n 3n T T
o= ep(6m 4) e ep(n 4) &0
27w 3 3n T T
o0 op(6m 4) o0 op(m 4) o0
Exovpe
<230 (s Sy ool
nu 6 nu 6 T]HG 5
In i i
—)=¢0(2n+—-)=¢ep—=1
op( 4) o(2n 4) *
va(—ﬂ—n) = va”—n =ovv(6m — E) =ovv(— E) —ouvt= 1
3 3 3 3 3 2
vam—n =ovv(12m + 2—7t) =ovv(12m + E) —ouve = 1
6 6 3 3 2

95n i i
cQ(———) =00(24n+—)=0cp—=1
o( 4) o( 4) °

6E+1+2E
Apa A:u:_lo
1
—-1
2

‘Ejovue
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nuwr+a)=-nua, ocvv(2n+06)=ocvvo
01)\/(37“ —0) =-"MWa, scp(%r +0) =—ooa,
U2 —o) =np[n + (1 — o) = -Nu(r - a) =-nua
—Nuo(-nua)(-cpa)

Apa A= = NUOCPO = MU0 ovve
—nua nuo

= ovva

‘Exovpe
nu(180° —a) =nua, ep(270° —a) =e[180° +(90° — )] = £p(90° —01) = 5ot

ouv(o—360") = cuv[—(360° — a)] = suv(360° — 1) = GVV(—a) = cuva
op(180° + o) =cpa  £p(90° +a) = £g[90° — (—a)] = 6p(—at) = —G Q0L
owv(270° + a)) = ovv[360° + (-90° + )] = suv(o.—90°) = cuv(90° — ) = Nt

_ _NMHooQacuvve ouve. _ GLvVOL o
opa(—opaua oo owa
npo

Exovpe
ep(nt—0)=—ep0, ovv(2m+0)=cuvvd

cmv(g +0)=ouv[r— (g ~0)]= —cl)v(g ~0) =-nuo

(T +0) = —nud,  cuv(-6) = cuve, ch(g —0) =£0

—£pBovvb(—nud)

Apa A=
-Nubovviend
‘Eyovue
ovv210° = cuv(180° +30°) = —ovv30° = _g
2
owv225° = cuv(180° +45°) = —ouv45° = _g

owv240° = suv(180° + 60°) = —ovv60° = —%

B\ &

; _ 3. N2 L N6
Apo A=-—-(—)(5) =

Exovpe
Mu22° =u(90° - 68°) =cuv68®  nul12° =nu(180° —68°) = u68°
ouvl 12° = cuv(180° — 68°) = —Guv68°
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Apa A =np?68° +nu®22° —2nu112° + cuv®112° + ouv?68° — 26Vv268°
=Nu?68° +ouv?68° — 2nu68° + (—ovv6s)? + ouvi68° —26uv268°
= -nu’68° —ouv?68° —ovv’68° + cuv?68° = (MU’ 68° + cuv?68°) =1
"Eyovpe

oUV’X = —= L = ! =—— 0mATE CLVX =E aeov x € (0, E)
1+epx 1+(£)2 1+§ 169 13 2
12 144
12 144 25 5 T
’x=l-ow’x =1—-(=)* =1-—=—— ondte NUX = — aov x € (0, =
b (13 =" 169 "169 T WX 715 @000 X€(0.3)
, 5 12 60
Apa Aznpx(—cvvx)z—ﬁ-ﬁz—@

"Exovpue
nu(a—90") =-nu(90° —a) =—cvva  Mu(a—180") = -nu(180° — o) = —nua
nu(a—270") = nu(270° —a) =180 + (90° — a))] =Mu(90° — ) = cvva
Ni(a—360") = -np(360° —a) = -nu(-a) =nua
A =npo—-nu(a—90") —nu(a—180") —nu(a—270") —np(a—360°)
=nua — (—ovva) — (—Mue) — GLVE — U = MU0 + GVVO, + IO — GUVOL — T = U0

"Exoupe
N +0)=-nud, cov(0— g) - csuv(g —0) =nuo
ep(7n+0)=ep[6m+ (n+0)]=ep(m+0)=e0pb
T +0) = {27+ (=5 +0)] = (-2 +0) == (5 ) = ~ouv0

owv(3n—0)=cvv[2n + (m + 0)] = cuv(n —6) = —cvvO
ep(2m+0) =00

Apa A= —Nubnubepd ~ e0?
—ovvl(—ovvl)eeo

‘Eyovue
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nu(r +0) = —ub, Guv(g —0)=nud ovv(r—0)=—cuvd
3n b b T
Nu(—+0) =nu2n + (-- +6)] =mu(—— +0) =—nu(- - 6) =—oovvd
2 2 2 2
3 T T
acp(7 —0)=ep[n+ (E -0)= 8@(5 —0) =000

ep(—0) =—e0b, scp(g +0)=—000, ep(2n+0)==e0pO

_ —Muonud — (—ovvb)(—cuvvd) M0 —ocuwv’ 1

Apa A =_
o00(—pB) + (—cp0)end -1-1 2
Exovpe
4 16 9 3 T
=1-ocvv0=1-(=)=1-—=— ondte nUO == apov 0 (0, =
nu = 25 = 75 ub =< oo ©.2)

3
N +6) =-—nud = 5
cvv(g +0) = ouv[r— (g ~0)]= GDv(g ~0)= —Guv(g —0)=-nud = —%
4 T 4 3
ouv(2m —0) =cvv(-0) = = nu(E +0)=0cvv0 = 5’ ep(m+0) =00 = 7

nu(g —-0)=0cvv0 =%

3,3 44 9 16
5Pt ss mtm 105
Apo A—_5 5 55_256 25_1_5
34 3 33
45 5 5

Exovpe
ep(m+X) =€0X, OULV(—X)=0LVX

RO +X) = NU[8T+ (1 +X)] = (7 + X) = ~1ux
17n T T
60(———x) =6Q[8n + (= —x)] = 60( —X) = £px
2 2 2
oLV(X —27) = 6VV(27 — X) = 6LV(—X) = CLVX
GUV(BTTE +X) =ovv[6n+ (g +X)= va(g +X) = -Mux

Apa A = EPXOLVX (—MUX) -1
EPXGUVX (—MUX)

‘Eyovue
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£991° = £p(180° —89°) = —£¢89° = —cl1°

£992° =p(180° —88°) = —£88° = —c(2°

Apa A =£¢1°(—091°)ep2° (—6¢2°%) = (-1)(-1) =1

cnv(g +X) =-Mux nu(g +X) =oVvX

NI(T — X) = Npx, oLV(T—X)=—0ULVX,  MU(—X)=-Mux

Apo B =(—mpx)? —mux(—mpx) — 260vx(—ovvx) = Nu°X + nu’x + 200v°X

=2(MK°x + ovv’x) =2
TeMxd B=2A

‘Exovue

Mu135° = qu(180° —45%) = quds® =

|5

owv120° =nu(180° — 60°) = —ovv60° = —

owvl35° = cuv(180° —45°) = —ouv45° = —%

£p(—120°) = —p120° = —gp(180° — 60°) = £p60° = /3.
epl135° =ep(180° —45%) = —g45° = -1

V2,1 N2, 10 2 2
2 P Tty
Apa A= = =0
V3(-1) —3
Exovpe
owvl135° = cuv(180° —45%) = —ovv45° = _g
nui20° =nu(180° —60°) =np60° :?
Nul50° =nu(180° —30%) =nu30° =~
Apa J_) (3= % 1)—% =1

Exovpe
e(45° —X) +ep(45° +x) =10 ondte [ep(45° —x) +ep(45° +x)]* =107
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£ (45° —X) + 807 (45° + X) +2ep(45° —x)ep(45° +x) =100
g0’ (45° —X) + 0% (45° +x) +2e0(45° —x)op(45° —x) =100
£’ (45° —x) +£0° (45" +x)+2-1=100

g (45" —x) +£0°(45° +x) =98

‘Exovpe
i.B+T'=90° dpa nuB=ocwvI ko cuvB =nul" omdte NuB +cuvB = ooVl +nul’

i. B+I'=90° dpa epB=0¢l" kou 6¢B = &¢I ondte B + 6B =l + &l

§3.4 OI TPIFCQONOMETPIKEZ XYNAPTHZEIZ

a. H f éeehdyotn tyun
f _1 , uéyromn tun f 1
min =75 max = 5
Kot 1 Tepiodog g eivor T = 2_27r =n

B. . -\

\ / 1
v. Houwvdpmon f dev umopei vo mapet v Tiun 1, enedn £xel u€ylotn Tiun to >
AlMwote av 1 ovvaptnon T umopovoe va mapet v tyun 1, Oa giyope
1
EGUV2X =1< ovv2x =2, dromo yoti —1<cuv2x <1

a. Eivon

17

syt = va(n+7—nj = —(51)\/7—7t = csuv3—7t (1) .AxG TP n emeldn m
10 10 10 10 6 4 10

ocuvaptnon f(X) =ovvx gival yvnoing edivovsa 6to [0, n] , lvon

T T 3n , , 17w T T
oLV — > oLV — > oLV— Kot MOy TG (1) TpokdnTEL GLY—— < GUV— < GLV — .
6 4 10 10 4

6

, T T
B. Eivar mup E_Xl =0OLVX; KOl MW E_Xz = OLVX, .
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) 3n , , , , ,
AMGE <X, <X, < > Ko gnewdn n ovvaptnon f(X) =cvvx givar yvnoing avéovoa

3n . i i
o7TO n,? , etvon X; < X, = OUVX; < GUVX, <> MU E_Xl <nu E_Xz

m a. H zmepiodog g cvvaptnong
f(x)=-3cvv2x eivon T= 2—2n =m.
H péywom rpnq mg f eivar f,,, =3, otav:
owW2x =—1<<2X =2KI+T < X = m+g, KkeR Kot M eAdyotn T g etvon

T =—3,0tav: ouv2x=1<2x=2kn<>x=xkm, KeR .

B.
b1 T 3n
0 & u S
X 4 2 4 g
2X 0 g T S?E 21
GLV2X 1 0 -1 0 1
f(x) =-3ouvv2x -3 0 3 0 -3

Me m Ponfela tov TOPATAV® TivOKO TIU®OV oXeSGLOVIE TN YPOQIKT TOPACTOCT] GTO

Subotnua [0, 71:] .

a. Eivon

nu(n—3x) =nu3x Kot va(g—hj:npﬁx,

apa: f(x)= nu(n—Sx)+ouv(g—3xj =Nu3x +nu3x = 2nu3x .
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B. H ovvaptnon éxet péywoto T =2, eddyioto f,, =—2 koumepiodo T = %t

Yy

m a. Tt ovvaptmon
g(t) = 6-nu(§—éj givar : maxg(t)=6 «or ming(t) =—

Yvvendg maxh(t) =8+ maxg(t) =8+6=14 a1 minh(t) =8+ming(t) =8-6=2,
dnAadn to péyioto Hyog mov PpTaver To kabiopa givar 14 M kot to eAdyioto 2m.

Ortav 10 kGO1opa BpiokeTol 6To PEYIGTO VYOS EXOVLLIE:

Tt Tt Tt
h(t) =14 < 8+6nu| — |=14 = 6nu| — |[=6 onu| — |=1<
(® nu(%j n“[soj nu(30j

@nu(mj nuE t—21<7:+ il n—t—Zm+n—E
30 2 30 2 30 2
sSnat=60kn+15t<<>t=60k+15, ke Z.

AMG 0<t<180<0<60k+15<180 < — 15<60K<165<:>—%<K<E_

4
onoTE

k=0 k=17 k=2 xondpa t=151n1t=75 1 t=135.

e Ortav 1o kGOwopa PpickeTor 6TO ELGYLOTO VYOG £XOVLLE:

mt
h(t)=2 < 8+6- 26 =—6& -1
(t)= n”(soj nu(goj nu(m]

T Tt T Tt T
=1 —|leo—=—=2M-— N —=2m+n+-<
””(30) ”“( 2j 30 Mg Moz M,

S mt=60At—15T < t=601-15, AeR.
AMAG

OStS180<:>0360k—15S180c>15S60%S195<:>%S7»S?,

onoTE
A=1MA=21A=3 kuudpo t=451 t=1057 t=165.
B. T v dbdpetpo e podag EYOvE:



d = (AE)—(BE) =maxh(t)—minh(t) =14-2=12m , omdte n oaktiva TG poOdag &ivat
6 m.
v. H meplodog g xivnong eivor T = 2n =60sec kot emopéveg ot dvo @ikeg £xavov
T
30
180 _ 3y0povg
60 '

5. i. Eivou h(O):8+6-nu(%J:8, h(15):8+6-nu(gj:14,

h(30)=8+6nu(r) =8, h(45):8+6-nu(3?nj:2,

h(60) =8+6mu(2n) =8, h(75)= 8+6-np(5§j = 8+6~nu(gj =14

h(90) =8+6mu(31) =8+6mu(m) =8

Apa £(OVUE TOV TAPUKATO TIVOKA TILOV:

t 0O |15 30 45 60 |75 | 90

h(t)y ' 8 |14 8 2 8 |14 8

ii. Emopéveg to Tpuipe g YpagiKnig TopdeTacng TG CUVAPTNONG h (t) pe 0<t<90

GTO GUOTNO GUVTETAYUEVAOV EtvarL:

L ll".l[ :‘,!,'II

>

bgoc § 40

S

) $ s W 1S o ) Wi

o U RERS ) L
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2n
ﬁ a.  Zépovpe 0T1 1 mepiodog diverar amd tov tomo T = — |, pog diveron and ta
®

dedopéva g doknong 0Tt 1 mepiodog eivat 6 SEC, EMOUEVMG EXOVLLE:
2n

M6 e ="
) 3

B. 'Exovpe

h(0)=20 < o - cov(®-0)+B=20 < a-1+p=20 <

Epocov 1 mepiodog Tov ghatnpiov eivar 6 SEC kot pa TApn taAdvtoon onpaivel kKivnon
otg Béoeig: eldyoto-npepio-péyioto-npepio-eAdyoro, dpa to moryvidr Ba ypelaotel To
Hed xpovo (3 Sec) yuo va QTaceLsTo HEYIGTO VYOGS TOV.

Y
h(3=100 < a-cvov | =-3|+B=100 < a-cova+P =100 < |—a+p=100
® (53)+8 p

AVVoLLE TO cOOTNUA TOV 600 EIGMCEDY KOl £OVLLE:

+B=20 O]
{“ P=20 8 g 120 = [=60]. Enopévos: a+60-20 < [a=40]

—o+ =100
Apa n cuvaptnon Ba €xet TOTO:
h(t)= —-40- cvv[ 3) + 60
v. 'Eyovpe

h(14) = —40- ovv| 222} 1 60 = —40- uv| 2%+ 28
3 3

=-40- GDV(23 j +60= -40- va(n—gj +60= —-40- (—01)\/(3}} + 60

= 40-(%j+60—20+60—80

+60= —40- Gl)v[2 2n+%j+60

8) H ypooum mopdotacn eaiverol dimia.

m o. And ) ypaewn mapdotacn g cvuvaptnong f mapatnpodpe 611 | mEpiodog
g eivan ion pe T =1 . Emiong yvopilovpe 6t T = 2n
®
T=mn
Apa.: 21 S e rei—ros0=2
T= ®
®

Egpdoov 1 péyot tun g ovvaptong f eivon 3 kot ioyvet 611 p>0 éxovpe o1 p=3.
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B. Hovvapmon g(X)=oax+p diépyetar (0nmwg poiveTor amd To oYL ) and ta onueio
0(0,0) kar A( % ,3) Gpo. Ol GUVTETAYUEVEG TOVG TNV EXOANBgHOLVY , dNAadT 1oybhovy
toeéng: 9(0)=0<=a-0+Bf=0<=P=0 ko
12

g(E)=3<:>a~E+O=3<:>u:ﬁ<:>a=—
4 4 b8 T

Apa 1 ovvaptnon etvorn g(x) = 12 X.
T
. . 12x , . .
v. 'Exovpe 6Tt 3nu(2x) ——— =0, woodvvapa 1 e&icwon yiveton :
T

Nu2x) = 12x < f(x)=g(x) dntadn ot Adoeig g e&icmong eivat Ta onueio Toung
T
TV 500 YpoeKeV Tapactdcemv f ot g oto didomua [0,7] T omoia ivar Ta
0(0,0) ko A(% ,3), apa to TAN00G TV AVoemv 610 ot ovtd etvar 6Ho.
m a. Emedn
T .
f(t)y= —2np (E tj +2, €yovpe,

7= 2" _4
T

2
dniadn n T opileton o TAGTOG HOG TEPLOSOV TNG.

B. Eivon
T 2 T 2 T
—1<np Et <12 >2-2nu Et >-2&4>2-2np Et +2 20 0<1f(t) <4
Htym 0 emroyybveron dtov

f(t)=0<:>—2nu(gt)+2=0<:>—2nu(gt)= —2<:>T|u[gtj=l

. , s ; . ,
Kot apodn f (ko cuvendg Kot T0 Mu (E tj) opietar og mAGTOG pog Teplddov g, Ha
etvon
i T
—t= —<t=1(dektn
2175 (Bexn)

Htyn 4 emroyydveton 6tav
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f(t)=4<:>—2n|,t[gtj+2=4<:>—2nu(gtj=2<:>nu[gtj= -1

0oToTE, OMMG Kol TOPUnavem, Ba eivar
T 3n
— 1= — <t =3 (dexm
5 2 (Sext)

Emopévogn f mopovoialel eldyioto ico pe 0 yio t=1 xou péyioto ico pe 4 yio t =3.

T-2r_8ng
E T
4
B. 1. Toonueio A avikel oty ypaeikh Topdctacn g ki éyet tetumuévn 3’ omoTE

Apa

ii. Toomnueio I' &yeltetaypévn 1 ki emeldn avikel ot Ypagikn topdotacn ¢ f, Move

mv e&iowon f(x) =1. Ondre:
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b o 1 o b
fX)=1le 2nu—x|=1 < —Xx|l== & —X|=nn =
() nu(4 ] nu(4 j 5 nu(4 ) S

EX:2K7'C+E £x=21<n+£ x=81<+%
4  KeZ& 6 ,KEZ S 3 ,KeZ
T T i St 10
—X=2kn+mw—— —Xx=2kn+ — X=8k+ —
4 6 4 6 3

, . 2
Advo v avicoon X > 3
1" negpintoon:

2 2
8k + 3 > 3 < 8Kk>0 < k>0 klopod K € Z 1 [ukpOTEPN TN Y1 TNV 0Toia o) HEL

26
3

givar k=1 yio. v omoia éyovpe T Abon X =8+

W N

2" nepintmon:

10 2 8 1 , . , :
8k + ? > E & 8k> — 5 = K> — 5 KLOQoU K € Z 1 pKpOTEPT TIUN Yo TNV omoia
L o , 0_10
woyvel eivar k=0 yio Ty omoia yovpe T Avon X =0+ ? = ? .

10 26
Eme1dn 3 < 3 ot cuvtetaypéves tov onpeiov I etvon F[% , lj .

Enopévag B[% ,OJ .

. Amo T ypaeikn mapdotact g cuvaptnong f mapatnpodue o1t éyetl mepiodo

T=

NS

B. Ioyvel 6tL

O apBudc a givon n uéyrom T g f, ondte a=3 xau

T= S on=4n & 0o=4

ey

N
SR

v. Tw a=3 xor ®=4 &ovue: f(X) = 3Inu4x).
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Ano ) ypagikn Topdotacn g T mapartnpodpe 6t ot apiBuoi k € R yia toug omoiovg 1

g&lowon f(X) =« éyxel povadikn Mot oto ddotnpa [O, g) givorto 3 korto —3.
Omore:
f(xX) =3 < 3NuEdx) =3 < nuéx)= 1< 4x =2k + g<:x= K_27'E + g,KEZ

Onwg

On =n =
X=—+ —= —
2 8 8
T KTt
fX)=-3<3nu@dx)=-3onu4x)= -l 4k =2kt—- - Xx= > g , K€ Z Ouwg
Kt T m T _Kn _O5¢; KeZ
0f———<-o-=—<—o—-=<m<—<-—-=k<=-<=«Kk=1
2 8 2 8 2 8
Apa 1 povadikn Avon avts g e&iomong eivat
x=1B_T_T_T_3n
2 8 2 8 8

m H mepiodog v cuvapTHoe®y TG LOpeNS
8
3

, , 2t , 33X,
NUOX 1 cLVEX givar — , dpa 1 Tepiodog tng F(X) = an givon T =
®

INNER

H mepiodoc g g(x) = GDV(3X +%) givon 0 pe v mepiodo g cvv3X, apod M g
TPOKLTTEL amd [, 0poVTIO LETATOTION TNG GLUV3X, 0POoDV 1 g TpoKOTTEL 0o i optlovTia

. . T . , , 2m
UETATOMION TNG GLV3X KATd " TPOG TO «OpLoTEP». Apa M mepiodog e g sivan 5 H
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neplodog TOV GLUVOPTHCEDV TNG HOPPNS £Q®X M GOOX eivat E, apo m mepiodog g
®

h(x) = a(pg gtvat % =21 gvod ¢ t(X) =opdx &ivor % .

2
W H péytom xot n eAdyiom T (oG cuvaptnong g Lopeng pnu®X givat |p| Ko
—|p| avtictoyyo. Apa ywo v T péyom i n |—2| =2 Kot g o M —|—2| =—2.Hg
TPOKVTTEL O Ui KATAKOPLEN peTatdmon g 46uvX Katd 3 mpog ta KAtw. Apa ool M

péytot Kot ehdylotn T g 4ouvX gival 4 kot —4 avtictoyo g g Oa eivar 4—-3=1 Ko

—4—-3=-7 avtictoyyo.
m "Exovpe

. X X
1. Eldyioto-péyioto g cmv§ glvan ta —1 kou 1 avrictowya, g 301)\/5 ta —3 xot 3

avtictoyo kot g f(X) ta —6 ko 0 avticTotyo.

N

T

ii. Iepiodog g f(X) eivaun T= 1= 6m
3

H ypapwm mapdotaon g

GDV(X-‘:—%) TPOKVTTEL OO TN YPOPIKY TOPAGTOCN TNG CLUVX UE UETATOMION TPOS TO

3
aploTEPQ KOTA g . H mepiodog g f eivar T=27 kou tn peketodpe 610 ddotnua [—g , ?n} .
T

lNa x :—g, 0, > T, 3?7[ naipvovpe avtiotoya —3, 0,3,0, -3 yuwtnv f......

m H mepiodog pag cuvaptnong g Lopeng owthg givat:
47 4n

2n
T=—=—_.Apa —=4n<=pB=1.
BB p

2
H péyiom tun g etvan |(x| =0, ywri o>0. Emopévog a=2.
m H nepiodog pog suvhptnong avtg tg Lopeng eiva:

4 4

= et == B=

3 3B 3
4

T

PEER Exovpe
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f(x)= 21’]],1[3X—%)—3GUV(3£—3X] = 2nux[3x—%j—3m)v{g—(3x —%H
T T T
=2np| 3x—— |-3nu| 3x—— [=—nu| 3x——
nu( X 4j nu( X 4j ﬂlvl( X 4j

H ovvépton —np(3x —gj &xel péyotn tipn 1 ko ehdyiom i —1.
m H ypagwn napdotoon g f mpokdmel and pio kotakdpuen HeToTdmon TG
GLVAPTNONG EP2X KOTA Uio LOVAdH TPOG Ta TAVM Kol €ivotl TEPLOSIKY LE TEPI0JO g Tn

. . T , , .
oxedaloope  oto  dSuoTnuo [—Z,Zj aQoVy  ddoovpe  O0T0 X TG TIHEG

I T o BT e avtiotorec Tidc yio v
6 8 12 128 6" 1Es TIHES YIG

1-3, 0, 1—?, 1, 1+§, 2,1+14/3
m H f eivon meprodikr| pe mepiodo

g kot Ba tn peletioovpe o©TO [0,%) . Elvan ywmoiong ¢bivovoa oto [0,%) pe

, U , .
acOUnTOTEG TIG X=0 KOl X = rE AVOVTOG GTO X TIG TIHES

T w wm w5 T \/5 —\/§
—, =, =, =, —, = ot avtiotoyec Twéc vy v f eivan 3, —,0, —, —/3
12'6 4 3 122 1ES TIHES VI V3 3 V3
omoTE ...
H ocvvapmon g el nepiodo
T:%:2n Gpa tn peketodpe oto (—m, ) .
2

o T T T 2\/5 2»\/§
Tw xX=——, —=, 0, =, = &yovue avtioctoryo. -2, —, 0, ——, 2 ywwtnv g...

2 3 3 2 XOVULL X! 3 1 Yty g

m H mpdm kopumodn €xel nepiodo T=2w, &yl péyiotn kau eldyotn un 3, —3 kot

v X=0 waipver tn péyom T 3. H ocuvaptnon givor n f(x)=3cvvx.
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H 8evtepn koumdAn £yl mepiodo T'=6n. H ovvaptnon eival g popeng g(X)=acuvpX.
Emeidn n péywom ko eddylot tun eivor 1, —1 avtictorya kot T'=6m, Oa €yovpe:
X
X) =cvv—.
9(x) )

§3.5 BAZIIKEZ TPIF'ONOMETPIKEZ EZIZQZEIX

m o. Thova etvar n tun

X=g Avon g efiowong 3ovvdx+3=0 , mpémer va v emoinBedel. Tlpdypatt

3mw4%+3 =0 3(covn+1)0 < 3(—1+1)=0.

B. Ot tetunuéveg tmv omnuelov TOUNg TG YPAPIKNG TOPACTOONSG TNG OLVAPTNONG
f(X) =ovv4x pe v evbeia Y =—1 givar o1 Moeig g e&icwong f(X) =y .

E{V(lliGUV4X=—1=GUVTE<:>4X=2K1I+T[<:>X=%+§,KER
m a. Etvon
(Muo+ cmvo))2 =1 o+ ouvo + 2npo - cuve = 1
S 1+2nuw-ovwvo =1<2nuo-covo =0 SnNuo=0 7N ocwwo=0

B. o Avnuo=0co0=2kt | o=2kn+n=(2k+1)n ,keR ,4pa w=xn, keR

i T
o Av cvvm:0<:>cuvm=cuv§<:>co:2mi5 , keR ,

. T
apa co=1<n+§ , keR .

a. Hovvapmon
g (X) =2nNpx yel eEAdyiotn T —2 Ko péytotn 2,
apa n ovvaptnon f (X) = g(X) +1éyer
ehayom tyn o, =—2+1=-1 xou péyom f,,, =2+1=3.
B. Eivm f(X)=3o2nux+l=3o2nx=2cnux=1<
xe[0,21]

SX=2KT+— & X=—
2 2

@ o. Eivau

. nu[gﬂj:nu[g_(_x)j:cw(_x):cwx M

. owv(m+X)=—ovvx (2)
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Apa amd g oyéoels (1) kot (2) mpokidmtet Ot : T]u(g + XJ + GDV(TE + x) =ouvvx—ouvx =0

B T (o)
p. Eivar ovvx =-np E+ X [<>0VVX = —OLVX <> 200vX = 0 <

<:>0Dvx:0<:>vax:ovvg<:>x:2Knig,KeZ.
AXNG XE[O, 21) , emopEVES
T 1 3
OS2Kn+5<2n<:>0S4Kn+n<4n<:>—ZSK<Z, KeZ.
, , T
Apa k=0, ondte X:E
T 1 5
OSZKR—E<2n<:>0£41<7:—7t<4n<:>z£1<<z, xkeZ.

Apa k=1, ondte Xzs?n.

E a. Eivar

nwx  l-ow’x (1+ovvx)(1-ovvx)

= =1+ovvx.
l1-ocuovx 1-ovvx 1-ovvx
. , , nux 1
B. Amd 10 gpdTHO @) Yia X # 2k, K € R 1 e€icmon =—
l-cvovx 2
, , 1 1 2n
glvat loodvvapn pe v 1+ ovvx = 5 & OLVX = 3 = cnv?

Ko ETEWN X € (0, 271:) , Eyovpe X = 2—; n x= 4—; (0eKTéQ) .
224 IR
T ,
TNa > <X<m elvau
nu(n—x)-nu(n+x)=l<nux-nu(-x)=1<

1
<:>nux+nux:1<:>2nux:l<:>nux:§.

B. Eivar T]HXZ%@ﬂHXZHng@XZZKW"'g il x=2Kn+n—g,KeR

s T i 2 5 , ,
° —<X<MTS —<2M+— <N —<K<— , adOvarto ened K € Z
2 2 6 12 12

T T T 2 1
° —<X<KMTES —<2KM+T——<TES——< K< —
2 2 12 12
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, , . 51
kot emeld Kk € Z givan k =0, ondte X = e

@ o. Tw X#xr keR éovpue:

nEx o mpx ~ nux(1+ovvx) +nux (1-ovvx)
1-ovovx l+ovvx (1-ovvx)(1+ovvx) B

_nux(l+ovvx+1-ovvx) 2nux 2

1-ovv’x n’x nux

B. Tw x#«xkmKkeR &ovue:

4 @ 2 4
NHx NHX —<:>4nux:2\E<:>nux:§<:>

+ = — —_—=
l1-ovvx 1+ovvx \/§<:>nux NE)

T T, T
@nux:nugcx:ZKn+§ M X=2K7T,+TE—§<:>

2
<:>X:2Kn+g | X=2K1t+?n, KeZ.

% a. 'Eyovpe

OuopiCovoeg D, D,, D, tov cuompatog eivou:

-1 2
e D= =-A-2
1 A
1 2
[} Dx= 27»—2).:—7\.
A A
-1 1
© D= l=A-l

i. AvD#0o-A-220<A=-2,10 c0otnua el Lovadikn Aborn v :

D, D, A -l no A+l
(Xay): — |~ ) = I
D D “A—=2 —A-2 A+2 A+2

ii. AvD=0-A-2=0<A=-2,101€ T0 GOGTNUA YivETAL

-X+2y=1 X-2y=-1
=
X—-2y=-2 X—=2y=-2

, IPOPAVAOG AdVVATO.

-1 -1+1
. Av A=-1,106 A0 i vat (X,,Y, )= , =(-1,0).
B v 1018 N Mhon Tov cueTARTOS gival: (X,, Y, ) (_1+2 _1+2j ( )

AMG T e [0,2n) Kot ened] ovve=-l=x, ko mur=0=y,, N {nrovpevn yovio eivol

0=mn.
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1 1+1 12
Y. Av A=1,16t€ 1 Mon T0v cuoTpaTog Eival (X, Y, )= (l 51 2} (5, gj
+2' 1+

, . . , . . 1 2
Eoctw 611 VTLOPYEL YOVIO @ TETOWA WOTE , CLVD = X, = 5 Kol MU =y, = § ,

, 2 2 4 1 5 L
omoTE : MU ®+ VvV m:1<:>§+§:1<:>§:1,n01) €ivor 0Tomo.

Emopévag dev vrbpyet dev vapyel yovia @, TETO0 MGTE X; = GLVO KOl Y, = NH® .
0. H ovvapmon f éxet tomo g popeng pnu(wx), pe

p= |a+1| kot ® =Pr >0, ondte givat
maxf(x) =|a+l| < 3=|a+]|<a+l1=3 f a+l=-30=2 § a=—4.

2 1
Eniong etvon T = 4<:>B—n—4<:>4[3 2<:>B—E
T

B. Tw a=2 xau P= % gtvar f(X) = Snu(g j ondte givar:

T T T T
i. fX)=83<3nu| —-x|=3< —X =l —X |[=nu—<
(x) nu[ZXJ nu(g) nu(ZXJ S

@gXZZKﬂH—g ! gX:ZKn+n—§ o mx =4kn+nox =4k+1,keR.

ii. 2o dwdotnua |0,8(, &xovue tov TapaxdTom Tivaka TIUAV:
i

Ko 1 ypaeikn topdotacn e T eaivetar oto Tapaxdto oynua:

3 vedug( %)

\/V

»

v

m a. Etvor:



ko f(2n) =cuv2r=1.

3n 3n 5n 5t i
g =ow—=0, (| — |=ocvww—=0cvv— =0,
4 2 4 2 2
3n n n 3n
g ? =ovv3nt =cvvnt =—1, g =ovww— =ocvv— =0

kot g(2m) =ocvvdn=1.

g ol 2 [ 2 If 2= | 2= [ 2= ([ 2= (2
4 2 4 4 2 4

f(x) | 1 N2y 2 N2 2
2 2 2 2

gx) |1 | 0 -1 0 0 -1 |0 |1
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B. To mibog Twv Adocwv g eicmong cuv2x =cvvx oto domua [0, 2] eivar To
minbog tov kowdv onueiov tov C; kat C, ot0 [0, 27:] . Amd ™ ypogin mapdoTacn
TPOKVTTEL OTL TO TANBOG TV KOWdVY onueiowv gival 4,
dpa n e&icoon (1) el 4 Moewg oto [0, 2x].
v. Eivar cuv2x =cuvx ©2x =2knt+Xx 1 2X=2kni—-X <&

oXx=2n f X=2knt < X=2kt 1 x:%, keR.

AMAG 01 Moelg 2k Kot 2% VO VIIKOVV GTO JLACTN O [0, 27t] , Gpo;

o 02kn<L2n<=0<k<1l pe xeZ,ondte k=0 N k=1
Emopévarg yio k=0 etvor X=0 karyio k=1 etvon X =2n

° OSZTK’%SZ}(@OS2KS6<:>OSKS3 pe keZ , ondte

k=0 1 k=1 1 =2 1 k=3

Emopévoc sivor x =0, x:z—n, X:4—;, X=2n

3
Apan e&lowon (1) oto didoTnuo [0, 271:] éyer 4 Moeig, Tig :

x=0, X=E, x:4—n, X =27
3 3

ol omoleg elvar Ol TETUNUEVEG TOV KOWMV ONUEIOV TOV YPUQIKOV TOPACTACEDV TV
ovvaptiosov f kot g.

To kowd onueio , STwg Paivovtol Kot 6TV TOPITdvVe YPOEIKN TopAcTacn ival Td. :

2n 1 4 1
0115 T e 2 51
0. (23} [%-3) @
m a. H ovvéptnon

f(t) :1211“% +13 givan g popeng f(t)=pnuot,

apa T:E:2_n:8_7t:8 MPEC.
o T 7
4

B. H amdotaon tov coOpaTog and 10 600G TIG XPOoVIKEG oTiypég t =5kt t=8
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gival avtiotoya :

. f(5)=12mt5—n+13=l2nu(n+£j+l3=l2(—nu£j+l3
4 4 4
:12{—%} 13=-612+13 cm

° f(8):12nu87n+13:12nu2n+13:12~0+13:13 cm

v. Kotd 10 ypovikd dbotnpa ond t=0 éog t=8, rad xatd v didpkelo Hiog
. . . . , nt 3m ,

TEPOSOL, 1 GLVAPTNGCT| TAPOVGLALEL EAGYIGTO dTOV i) SM=6T<>t=06 Opeg

KOl 1 Aot andéotacn Tov oduatog omd to £dapog eivar minf (X) =-12+13=1cm.

2%
/\‘\\t'll)'i111;ni§‘1.-|_l

m a. Hovvapmon
h(t) :801)\/% givor g popeng p-muox pe p=8>0 ko1 ® :% >0, dpa n péylom
TR g eivor maxh (t) =8 xat 1 eAdyotn T T Minh (t) =-8. Apa ko 1 péylotn Kot
n Ao TR g ovvaptnong g(t) = —801)\/% sivan

max g (t) = |—8| =8 ko Ming (t) = —|—8| =-8 avrtictouyo.
Téhog, N uéytotn kou 1 eAdyiotn T g ovvaptnong f (t) = —SGDV% +4 elvan

max f (t)=8+4=12 ko minf(t)=—8+4=—4 avrictoya.

Enopévog 1 péylot Oeppokpacio katd ) Sidpketa 100 sikoottetpadpov eivar: 12 °C kou
N eldyomn —4 °C.

B.  Ouypovikég otiypég mov 1 Beppokpacio sivar ion pe 0°C eivar ot Woelg e eéicwong
f(t)=0, te[0,24].Apa eivar:
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f(t)=0C>—8GUVE+4=0<:>GUVEZLQGUVEZGUVEQ
12 12 2 12 3

Tt Tt , mt T
&S —=2kn+— N —=2kn—— &
12 3 12 3
o mt=24kn+4n M <t =24kn—4n
St=24x+4 | ot=24«x—-4,xeZ .
AMG 0<t<24. Emopévac:

OS24K+4S24©—4S24K320©2—3SKS§, pe keZ

Apa k=0 omote t=4 @®pec.

0S24K—4S24<:>4S24KS28<:>21;1SKS pexe”Z

24
Apo Kk=1=t=24-4=20 opeg.
v. Houwvdpmon f éyeimepiodo T = 2n = 24m =24 opeg,
s T
12
EMOUEVOG 1| CTOVEVT YPOPIKT] TTOPGOTOOT] avaQEPETUL o€ ia tepiodo g T .

Eniong emedn h(t)z&mv% Ko g(t)=—8GDV% n C, eivar cvpperpiei mg Cy , g

t
npog Tov GEova XX . Téhog 1 ypueikh mapdotaon mg f(t)= —801)\/;—2 +4

TPOKVTTEL AT KATAKOPLON petatdmon mg C, Katd 4 povadeg Tpog To Tave.

Emopévag mpokdntel | mapaKdto Ypoeiki ToapacTact:

/ x!
/l"" K —
- 12

5. A6 ™V Ypopikh TopdoTact TpokvTeL OTL 1) Beppokpacio sivor v omd 0°C o
10 ypoviK6 diaotnpa (4,20) .

0. Me Bdorn ) ypo@ikn Topdotact, N KEYISTN T g ovvaptong f eivon 4
Kot 1 eEAdyloTn Tiun sivol —8.

B. H mepiodog eivat:
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i. AlyeBpwca: T = 2n = 2n =T7.
o 2

ii. Teopetpicd: And ) ypoekn mapdotoon T =
v. A’ Tpémog

: ; ; ; s , , T
H ouvéptmon f eivon yvnoimg pbivovoa oto [OE} Kot yvnoimg av&ovco 6o [En} ,

(B>0)
apa elvar B >0, ondre: -1<ou2x<lLxeR & —-B<Porv2x<PxeR <

Sa—B<La+Poov2x <a+f, yokabe X eR.

, {maxf=a+[3 {a+[3=4
Apa &

. Soa=-2 ko B=6.
minf =a—f a—p=-8

B’ Tpomog
H ovvaptnon f mapovcidlet oto X =0 péyisro, to f(O) =4 Kol 610 X =g Tapovctalet

f(0)=4
. n o at+p=4

ehdyoto, to f| — [=-8. Onodte givan: P = Soa=-2 ko f=6.

2 fl=|=-8 (I—Bz—g

. Tw a=—2xam B=6 elvor f(x)=-2+6cvv2x.

Ot tetunpéveg tov kowvav onueiov mg C, xor g evbelog Y =1 eivon o1 Adoeig g
e&iomong

f(x) =1 -2+ 60vv2x =1 <> 66VV2X =3 < cLV2X :1c> GUV2X = GOV L <>

2% = 2kn+ = X = kn+ X
3 Xe[O,Zn]
l JekeZ < ul ,uekeZ <
2X:2k7t—E X=k7t—E
3 6
x=_ ul X=m+o X—Eﬁx—7—n
o 6 6 - 6 6
X=m-— § x=2n-- X—5—7t 'x—m
6 6 6 "6

Emopévmg to kowvd onueio tng ypagikng mopdotacng tng  f pe v evbeia y=1 o10
5 7 11
dibotnua [O, 271:] givon ta onueio: A(E,lj, B[—n,lj, F[—n,lj Ko A(—n,lj.
6 6 6 6
@ a. i. Amd ™V ypagwy mopdotoon ™ ovvdpmone [, mpoxvmrel 6T M

péylom T g eivarto 5 kot edytom Ty tg to —1.

ii. H nepiodo g ovvapmong sivan T =47 .
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B. H péyiom tp mg ovvapmong T eivorto 5 kaw mpayparonoiton 6tav nu(ox)=1.
H ehéyrom tip g ovvapmong T eivon to —1 kot mpaypotonoteiton tov nu(mx) =-1

Kévovtag avtikardotaon ta mapandve dedopéva oty ovvapmon f(x)=p-nu(wx)+k,

éyovpe:
5=p-1+k p+k=5 p+k=5 p+k=5
= o & o k=2,p=3.
—1:p~(—1)+k —-p+k=-1 2k =4 k=2
And tov TOT0 T=2—7t &yovpe 4,122_”@(0:%@@:1_
® ® 4n 2

Apan ovvapmon f(x)=p-nu(ox)+k eivarn f(x):3-nu[%xj+2.

1
v. Avp=3, (02% ko kK =2 n ovvapton sivou n f(X):3-np(§x]+2.To onusio

7
A(XO,EJ aVIKEL TNV Ypoeikn mapdotacn thg cuvaptnong T, dpa ot cuvietaypéveg tov

emaAnBevovy Tov TOMO TG GLVEPTNONG pE X, € (5T, 67) .

7 1 7 1 3 1 1 1
—=3- —X, |[+2<=-2=3- X, |&==3- —X, |&== —X
> T]H(Z oj > nu(?_ oj > nu(z oj > Tllvl(z oj

1 1 1
@nu(ixoj:nugcaxo:2K7t+%,KeZ n EXo=2K7t+1t—g,K€Z

1X0:21<71+E,1<EZ n lx0:21<1t+5—7t ,kKeZ
2 2 6

X0=4KT[+E ,KkeZ 7 X0=4KTE+5—n ,KkeZ
3 3

Enedn X, € (51t, 671',) a6 10 deVTEPO GUVOAO AVCEMV Yot k=1 TpokHITEL

Sm 17n
X =4n+— X, =—.
3 3
m a. H cvvéptnon
f(x) =2nu(3x) +1
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. ) 2n . .
éxermepiodo T = 3 Kot pé€ytom Ty 2+ 1=3

B. i. Aol n ovvaptnon
9(x) = omu(Bx) +v
Siépyetar admd 1o onueio (0, 1) woyvet
fO=lecumui+ty=1y=1
Hapamnpodpe 6TL | cuvaptnon €yel tepiodo
TZZHQ@:ZTCQBZI
p
Eniong mopatnpodpe 6t 1 cuvaptnon éxet avtibeto €idog povotoviag and T cuvaptnon
nux. Zoverog o < 0.
AoV 1 cuvaptnon &xel péytot T 3 1oyvet
lof +1=3 < |o] =2 < a= -2 (apod a<0)
Apa g(X) = 2nux + 1.
ii. Eivat
f(x) = 9(x) < 2np(3x) + 1 = 2nux + 1 < qu(3x) = nux < NuB3x) = nu(-X)
KT

{3X:2KTEX {4x=21<n X= 3
= =

KT
< X= — ke’
X=2kn+7m+x 2

2Xx=2km+ T T
X:K’II"‘E

Eivan

0Sx<n<:>0£K—2n <n<:>0£§<l<:>0£1<<2

Apo k=0M k=1 ométe X=07 x=

NS

PEZR ‘Exovpe
Jéap(4x—§} =3 8(p(4x—gj = —\/g = eq)(4x—gj = 8(p(—£)

3
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s T KT
<:>4X——=KTC——<:>4X=K7I<:>X=T, KeZ

3 1
Eneidn X e E, T éyouvpe E£E<3—71:<::>—£E<§<:>2£1<<6 Kol EMEWN ke Z
2 2 2 4 2 2 4
. . . . , T 3m Sn ,
gxovpe k=2, 3, 4, 5, omoTE O1 AVTICTOTYESG TWES Y1 TO X efvan > 2 T, i mov ivon kot

ot {nrovpevec.

m "Eyovpe
TluX=—\Ecmvx<:>8(Px=—\E=S(P[—§J<:>X=Kﬂ—g, KeEZ.

(ovvx£0 10Tt av cuvx=0, Tote Kot NuUX=0 dToTMO).
m [Tepropiopol

T KT =
X#EKT+—, X#—+—, X #KT.
2 2 2
"Exovpe

e0xeP2x =1 < gp2x :a%x@sqﬁx = 00X < 02X :a(p(g—xjebg =KTE+§—X =

T KT ™
SAX=nm+—>x=—+—,KeZ
2 3 6

Exovpe

MU’ X —ovv’x = 0 < (MuX — cVVX)(MEX +ovvx) = 0 . Ondte:

npx T
NX-owWwx =0 NUX =0vvx & —— =1 epx =1 < gpx =g —
GUVX 4

T
& X =K+ Z, KeZ
(ovvXx#£0 6101t av cuvx=0, ToTe Kot NuUX=0 dTomOo) 1|

° ’m,lx-i-Gl)VX=0<:>T]},lX=—GDVX<:>n—HX=—1<:>8(pX=8(|)§<:>X=KTE—%, KeZ

OLVX

238. I STNE

1
ep’Xx —00°x =0 < ep’x —— =0©(8(p2X+1)(8(p2—1)=0C>8(px=1=8(p§
ep’x

Nl EOX l1=¢ T =X KTE+TE N X = KT T ckeZ
=—]| = _— = —_ = P — e .
n eQ 0} 4 411 4H
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Telkd X :Knig e xe”Z.
PEER “Ejoupe
(ovv’x —I)(cuvx —1) =0 <= cvvx =1 0

owx=—l<x=2knx=2kntn, keZ.

240. N STNIE

MU xNEX +6vv°x = 1 <> (1—ovvX)NUX +6vvex —1 = 0 <> NuX —MpEXcLV?X + Vv X —1=0

& ouvx(cuvx —Mpx) — (1 —Mpx) = 0 < (1 -Mpx)(cvvx —npx) — (1 —npx) = 0 <

& (1—npx)(cVVX —Npx + NuUXcVVX —Mpu’x —1) =0 <

& (A-npx)[(ovvx —1) + nux(cvvx —1) + (cuv’x 1) =0 <

< L—nux)(cvvx —1)(1+nux + cvvx +1) = 0 < nux =11 cuvx =1 1 NuUX + cvvx = -2,

addvatn apo X = 2K71:+g N x=2kn, keZ
Exovpe

T T
X+—|=0 ko 2x——|=0
x50 o 2x-3)

nu(x+g]:0<:>x:mr—g, KeZ,o6pnc Xel0,2n], dpo x=2—; 1 x=5?n

np(Zx—gj=0©x=%+%, KkeZ, 6ung X €[0,2x],

T, 2n T, S o , 2, 5t
= =— N x=—.0tKkowég Aboelg efvar: X=— X =—.
6 3 6 3 3 3

m 260v'x +1-ovv’x = 2 < 2ouv*x —ouv’x —1=0 (1)

1
O¢étovpe cuv’x = omdte N (1) ypagpeto: 20° —o-1=0=0=1Mo= -5 omop. Gpo

ow’x =l ovvx =%l <> x =2kt | Xx=2Kkn+7n. Tehkd X=Km, K€ Z.

EEER  nuxi0.

260x — ouvvx — GUVXGOX + 2fB=0= o(px(2 —ovvx) + «/§(2 —ovvx) =0

= (cs(px+«/§)(2—cvvx) =0 < opx =-Pox :Kn—g, keZ (ocvvx=2 Gtomo)

PYZR ‘Exovps
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nux#£0, cuvx#0. Eyovpe epxepxopx =1< epx =1<x =K1 +%, KeZ

"Eyovpe

. ouv(2x+20%) = —% =—0wv60° =ovvl120° < 2x +20° =k -360° £120°

&S Xx=k-180"+50° 1 x=x-180"-70°, ke Z

"Eyovpe
oLV’ 2X = GUV’X <> GUV2X = GUVX 1] GUV2X = —GUVX
& X =2k T x—2K7I N1 X =2KnT—T N X_ZKn+n
n 3 n n 3 '3
Ko emewdn X € (w,3m) Ppiokovpe TEMKE X = 4?“ 1 5?“ N2 N 7?1r n 8?“ .

Iepropiopdc: cuvx#0
L. MUX +ouvx =1 < nux = Np’x < npx = 0 | qux =1 amop.
Apo Nx=0=x=xm, keZ.

H f éyer péyrorto 3+2=5 dpa
n T
f(x) =5<:>G’DV(g—ijz—lzcvvn@...Qx:—Kn—g, KeZ.

Oupwg X €[0,2x], dpa x:z—:;t M S?H

Tpéner nux = £1
1 nUx

+ =
I-mux  A-mux)(I+npx) 1+npx
oNMx=0x=x1, KeZ

< 1+ ux +npx = 1-nux

. ouvx#0.  2np’x —4ovvx +4ouv’X = GUVX

1
& ... & 200v°X — Souvx +2 = 0 < GVvX =3 1 GUVX = 2 amop.

1
Apa GDVX:E<:>...<:>X=2Knig, KeZ.

"Eyoupe

coe & X+ ANux +1-4Q2npx +1-21npPx —mux) =0
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1
& InpPx +dnpx +1-8npux — 4+ 8npu’x +4npux =0 < 12npu’x -3 =0 < qu’x =Z<:>

= 1y -1
nux 5 n nux 2
Ondrte:
X = 2km+ =~
6
1 T ,
° T]HXZECHWXZTWEQ n KeZ
X:21<7H-1t—£<:>x:21<1t+5—7t
6 6
X = 2Km— =
6
1 T T ,
nux=—§©nux=—nu6®nux=nu(—gj© m KeZ

T T
X=2KTC+TE+E<3X=2KTC+€

§3.6 TPIFCQNOMETPIKOI APIGMOI AOPOIZMATOZ QNIQN
m a. Etvor

ep(0+0) =£0l135° =£p(180° —45°) = —e¢45° =1
B. Eivon ouvew # 0 kon ouvl =0, dpa opilovtar ot gpw kot 9O , omdte Eyovpe:

OO RE0L)

ep(0+0)=-1< =l

1-epw- @b
< e+ 0 = —1+£0w- €00 <= epw + PO +1 = epw- g0 .

E 0. Zopeava pe tov Tomo N (o+B) =nuo- cuvp +ocvva-Mup éxovpe:

T T T 1 \/?7 \/§ 1
nu| x+— :nux-cuv§+cuvx‘np§:npx-§+(mvx-7:7cuvx+§mxx.

(o)
B. ﬁcn)vx+1nux=0<:>nu x+ X =0 x+ X =nu0 <
2 2 3 3
T , T T
<:>X+§=2K7T,,K€Z | x+§:2K7t+n,KeZ<:>x+§:7m,KeZ<:>
@X:Xn—g,KeZ.

AMG x €(0,7), Gpa givau:

O<x<7t<:>0<7ur—£<7:<:>E<7at<ﬂ<:>l<k<i Kot
3 3 3 3 3
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enedn AeZ givon A=1, apa x:n—E:Z—n.

3 3
E o. 'Eyovpe
nu[x-ﬁ-zj-ﬂ]u(x—£]=nux-6vvE-l-nuzcvvx-i-nuxnuvz—nuEcmvx
4 4 4 4 4 4

V2 V2

2
=nux7+nux7=2nux7=«/5nux

B) Amo to epwtnua a) gxouvupe f(X) = \/Enux.
Mo kabe x € R oxVel,

I<qux <l -2 <2 qux <2

o -2 <fx) <2

Apa n ouvaptnon f €xeL péylotn twun to «/E Kall EAAXLOTN TR TO — \/5

E a. IIpofdrlovpe otov dfove Yy ta onpeion pe TETUNUEVES X, X,, X, KOL
napatnpovpe ot (X, ) <f(x,)<f(x,).

\
X
X \ »

fix.) )

Xy ./

B. H ovvaptnon f dev eivar ovte yvnoing ad&ovsa odte yvnoing edivovco oe 6A0 TO
7edio oplopoD TG, Apa dev elvat yvnoing povotovn.

Av frav yvnoiog avéovoa, TOTE: YIOL X, < X, < X, Oa ioxve f(x,)<f(x,)<f(X;) , evod
av frav yvnoing eivovoa, Tote: V10U X, < X, < X, 0o foyve f(x,)>F(x,)>F(x,).

AMG  om6 o gpadmua o) éxovpe f(X,)<f(x;)<f(X,), &pa n cvvapmon dev eivor
yvnoimg povotov.

v. Av o@époope Vv opwldvtia evbeion mov Siépyxetor omd TO ompeio (xz,f (Xz))
TAPATNPOVUE OTL 1] GLUVAPTNOT TOUPVEL KOL TIES LEYOAVTEPEG TOV f(Xz), Yo TopAdELy Ll

f(x,)>f(X,). Apato X, dev eivon Béon peyictov.
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@ ovv(a+B)ovv(a—P) = (cuvacvvp —nuonpB)(cvvacovvp + nuompp)
= ovv’aovv’f —mulanu’p = cuv’acwv?p — (1 —ovv’a)(l — cuv?p) =
= ocuvacvv’P — 1+ ovv’B + cuv’a — cuviaouv?p = cuvia + cuv P —1 =
=l-npPa+1-nu’p-1=1-nu’a—nu’p

‘Exovpe

A+ (Mieoovp + ovvemup)(nuoouvB —cuvanpp) _ (nueouvp)” — (covanup)’
cuv’acvv’p cuvacuv’p

_ ntoouv’p-oovon’p _ mplaow’p  ovvianu’p

2 2
= =g a—epP
ovv’acuv’p ovv’acuv’p  ovviacuvp

E Mu(120° —a)ovva + ouv(120° —a)nua =Mu780° < nu(120° —a +a) =mu780°
< Nul20° =nu(2-360° +60°) mov 1oydEL
E A’ = ovv*x —ouv(a+ X)[26VvacVVX — Guv(a+ X)]
= 6VV’X — GVV(0 + X )(GUVAGVVX + NUOM LX)
= ouv?x — (cvuv’acvv’x —Mpomp’x) = cvv’x — (1 —mp’a)ovv’x +qulamp’x =
= n’a(ouv’x +nu’x) =nup’a

B Exovpe

nu0” +20%) GDV(Z:;_;EJ nH cvv(—nj

Eivor:  ovv(a+P) = cvvacuvp ondte
cuvacuvp —nuonpP = cvvacovvp < nuonpp =0 dpa

N’ (o +B) = (Muacvvp +covanuf)? = quacvv’p + cov2anu’p + 2nuocvvfouvanuf =
=nua(l —nu?p)+ (1 —nu’omu’p +2-0 = nua—npanp’p +nu’p —nu’onu’p =
= nua+nu’p—2(nuanup)’ = nula+np’p

262 QT

4ovv2x +3Nu2x = 4(cvv2x + % anxj = 4(cvv2x + epxnU2X)

ouv(2x —X) 4

= 4[01)\/2)( +HX nuZx) =.=4

OLVX OLVX

EEER  ‘Exovpe:
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T
EQX—EQ— 4 1
4 + :1<:>8(px +_:1<:>g(px:1<:>X=K7T+E,K€Z
1+ s(sz‘P% £QX I+epx  eox 4
264 SRS

1_ Ko Mp2a

A’—__ovva_ocvv2a _ OWV(20+0) _ cuvla

14 HO 2o cuw(2o-a)  ovva
265. TN

ouva cvv2o

ouva ouva SUVa. nuo
A= nuo nuo _ 1 + 1
oova ovvda  muo  mpdo T MuGBa-a)  nu(o—3a)
nuoe  mu3a ovvo  ouvv3a nu3a ouvv3a
_ ovvanu3o N nuacvv3a  MuBa-—o)
np2o —Nu2a np2o
PR ‘Exovpe

_ (ep4a+epa)(epda—cpa)
(1-epdacpa)(1+epdacpa)
Exovpe

= gp(4a+ a)ep(4a—a) = epSacp3a

_ 1 3 1 _ 1 __g@3aepa _ 1—eq3aepa
gp3a+epa 1 1 sp3a+epa  cp3a+spo  £p30+Ecpa
ep3a  epa
=—— =00¢da
ep(3a+a)
268 JESTIIE

EQPX + €0 kid X

A = _ — _ OLVVX
(ovvx —Mux) - (ovvx —Mux) e
1-epxep— 1-——
4 GULVX

= (ovuvx — nux)npx-i-—csuvx = MUX + GUVX
OULVX —NUX
269. IR

ep70 =ep(4a+3a) = egda + £g3a

ep7a—ep7acpdocp3a = epdo+ep3a 1
1-epdoep3a

ep70—epdo—ep3a = ep7acpdacp3a.
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ovvia ) cuv’p B
_opacpB—1 opaoep+l _ _ mp'oa mu'B

A’ 2 2
opB+opa  opf—opa ocw B ovwva
g ne'o
_owla(l-n’p)-(I-owv’anu®p _ _ ovvio—nu’p
ol —np’p) — (1 -np’o)nu’p o —nu’p
‘Eyovpe
T cuva + o
cpoacp—+1 — —
B = 4 _ nuo _ ouva+nua
0™ ooy MOV nua-cuva
4 nua
‘Exovpe
NUX +oovvx | 2 2 NUX —cuvx | 2 2
Bz z
= 7(1"‘11}13()4'7(1—7]%) =2
‘Exovpe
nu(a—p) _ npocvvp  cuvacuvp — 6P —o0a
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. 'Eyovue ocvvo=—— omote: a=1-ocvva=1-—="— OMiad o=*+—
p. Exovp 5 Ny o5 = 5 Onheon M 5

Kot ened] TS o< S?H £xovpe nua = —g

4 3) 24
Nu2o = 2npocvova =2| —— || —= |==— cmv2(x:2c51)v2a—1:2i—1:§—1=—l
5 5 25 25 25 25

24

2 95 24
codo= TH20 _ 25 _ 24

ow2a 1 7
25

@ ouvX(NU2X +4nux) = (ovv2x +4cVvx + Dnux
GUVX(2NUXGUVX + 4Npx) = (260v°X — 1+ 46vvx + Dnux

2NUXGVV X + dNUXGUVX = 260V XX + 4GUVXIUX TIOU LOXVEL
Eivau
ouv2x +4cuvx +1=0 1 200v°x—1+40oovx+1=0 1| 2cvvx(covx+2)=0 (1).

Amd v (1) épovpe: cuvx=0 1| cvvx =—2 GTomo <> X = Kn+g, KeZ
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@ a. anx—«/gcuvx:OQZnuxcmvx—xﬁcwx:Oa
@wvx(Znux—%)zO@cuvx=O | 2nux—\/§=0

"Eyovpe: cmvx=0<:>cmvx=cmvg<:>x=21<n+g il 2Kn—g, KkeZ

ZNHX—‘/-’_’ZOQHHX:§C>HHXZT]H§C>X:2K7T+§ M X=2K7t+2?n, KeZ

l-ovv2a 1-(1-2nu’a) B 2npla _
2nuo+nu2o 2nupo+2npacovve  2nuol + ocvva)
2nu L v & ¢
_ oo MRS :nuzzwg
1+ cvva 5 0 2 2
1+| 2cuv"—=—1| ovv_
2 2
@ a. Hféye péyioro 3 dpa 0=2 ko1 nepiodo
P22 gl
pr B 2
B. 3GDVE:§®GDVB=GDVE©E=2KTEiE Ko X=41<J_rZ pe keZ
2 2 2 3 2 3 3

m a. 'Eyovpe

T 2 T, T .
O<a<§ Kot cuva=7:>azz omoTE 2a=§ kat apo nu2o=1.

Opoing B :g omotE GLUV2P = % .

V43 &
B. ovv(a—p)=cvvacuvp+nuonup =...= —r ocov(oa—B)+nua—PB)=...= >
v.
357 .8 "‘Eyovpe

261)v2§=1+01)v2~§=1+cmvx

X
B. 2ocvv’ 2 (2 —ovvx)=(1+ovvx)(2 — cvVvXx)
= 2 —GUVX + 26VVX —6VV°X = 1 4+ 1+ GVVX — 6UV°X = 14+ GUVX + X
2 » X X T
v. l+ovvx+nmpux =0< 2cuv 5(2—01)vx):0<:>01)v—:0:cmv—

SX=4xntn kel
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OEMATA O.E.®.E 2004-2015
m B1. ‘Exovpe

1-nu20 1-nu26 _1-mu206

_ _ -1
(cuv0—mud)’>  cuv?0+nu’0 —2nubovuvd  1-nmu20

B2. Znugx—4np§cn)v§+cn)v2x =0 e 2m’x -2nux +1-Np’x =0 <

< 2P x —u’x —2nux +1=0

O¢tovpe NUX=0 Kot égovpe TNV s&icmon: 20° -0’ —20+1=0

1
Me oynuo Horner (yio p=1) éxovpe: (0-DRo’*+o-1)=00=1, o=-1, c0=§

1
Apoqux=11 qux =-1 1§ nux =3 K enewdn X €[0,7], égovpe tehkd: X == 7| X =

z
6

N a

m o. H e&lowon (1) yivetau
nu2x — ovvx =0 < 2MUXCLVX — ovvx =0 <

@cvvx(Znux—\E)zoem)vx:O ! nux:g

, , T
O Moelg eival:  ouvx =0 < x =2kn iE’ KeZ

A

s T T 3n
=— S X=2km+— N X=2Kn+AT—— X =2kn+— N X=2kn+—, K€ Z
W= 4" 4 4" 4
B. T ke Xe[O,n] £yovpe:

0sx<ne 0<okmt Eene Feomen T Legel
2 2 2 4 4

Apa k=0. Tote X :g

0sx<nes0<2kn-F<ne Fdment Bes Ler<d
2 2 2 4 4

Apa o k dev opiletat.
1

T b4 14
0SXS7I<:>0S2K7H—ZSn@—ZSZKnSn—ZQ—gﬁKS

| W

Apa k=0. Tote X =g .

3n Rl Ry 3
OSXSn<:>OS2Kn+ISn©—IS2KnSn—I@—ESKS

@ | —

Apa k=0. Tote X = 3%
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3
Anhodny ot pileg g e&iomong (1) etvar X, = % y X, =g Kol X, = Tn

3
Axodpa X, +X, = %+ Zn =n= Zg =2x, mov givan Sradoyikol Opot aptOpunTIKnG TPOodIov.

3-4cuv20+ovvda  3—4ovv2a+2o0vi2a—1

3+4ouv20+oovda  3+4cuv20+200v 20 —1
_ 200 20—4ouv20+2  (2ovvia—1)° —2(2cuvia—1)+1
26uv220+40uv20+2  (2ouvia—1)? +2(2cvvia—1)+1

_dow'a—4dowv’a+1-4doov’a+2+1  (2ouvia—2)*

dowvlo—4dowvia+l+doovia—2+1  dow'a
[220-cw’o)]’ _ (2np’e)® _ 4qpla
= 7 = 7 = 7 = 8(p o
dovv o 4ovv o 4ovv o

@ B.1.To nedio opiopod g cvvapmong fetvar A, =R.
Eneidn ta onueio A(0, B+5), xou B[% , 4[52] OVIKOUV OTN YPOQIKY| TOPAcTACN TNG
ouvaptnong f éyovpe: F(0)=p+5<a-cov0=B+5<a=p+5 (1)

f(%} =4p? @a-cmv(%%j =4p* < a=4p* (2)

AT 115 oyéoelg (1) ko (2) €xovpe:
4% =B+5<=4p* —B-5=0 kaw A=(-1)>—4-4-(-5) =81

=-1 q
, 1i\E 149 § dext (B < 0)
Apa B= 3 =—-=

8 § =% (omop.)

Enopévag and ™ oxéon (1) éxovpe a=4
Apa 10 cvotnpo TV oxéoemv (1) kot (2) éxet Abon 0=4 kou B=-1.

X X
Apa o throg ¢ cvvaptnong feivon f(X) = 4(71)\/(—5} < f(x)= 461)\/[5)

B.2. Eyovpe: f(x)=4<:>4~cuv§=4<:>cmv§=l<:>§=2m<:>x=41<n, KeZ

AMG 0<X<12n < 0<4kn<12n <0<k <3.Apax=0,1,2,3
lNox=0 X,=0 Twk=l X,=4n Twx=2 X;=8r Tox=3 X,=12n

Apa ta onpeto topng g f pe v evbeia y=3 eivar: (0,4), (4m,4), (87,4), (127,4).

1
B.3.Eneid o tomog tng ocuvvdptnong f sivar f(X) =4ouv (E xj Kot gfvar g popong
f(X)=povv(wX) ondte 1 péytotn TN TG GLVAPTNONG ivar TO 4 Kat 1) EAdyroT T ™G o —4.

2
H mepiodde g eivan T = T _4n,
®

)
r\.>\|—\|;|



126

B.4.Eyovpe: A=f(4n)—f 2n =4-cuv(2m)—4-ovv 12 :4—4~l:2
3 2 3 2
Axopa f(0) =4-ocuv0 =4 omdre:
2010 2010 2010
B:3-f(0)~f(o)—l+4:3-4~4 l+4:3~4-4 1+4:4(42010—1)+4:42011
f(0)-1 4-1

I'l. Anlomo100LE TOVG CVVTEAEGTEG TMOV 0YVAOTMY TOV GUOTNILOTOC, LE AVOYDY
T0VG 670 10 TeETapTnudpLO:

Nwm+0)=—nud, ocvv(-0)=ocvvo, nu[g —6) =ouvl

MO — ) =nu[—(t—0)] = Mu(r—0) =-—mupod
. . . —Nuox +ocovvly =1
Tote o apykd cvoTNUA YiveTal:
oLVVOX + nuby =1

Yroroyilovpe Tic 0pilovceg TOV GVLOTALNTOGC:

—nuo 0
_T OV 20— ouv0 = —(Nu + ouvZ0) = —1 0
ouvl nuo
1 ouvb -nuo 1
D, = =nud —ovvo D, = =-nuo —oovvo
1 nub ocovd 1

Ao D#0 10 cvotnpo éxet povadikn Avon

(x.y) =[& &J < (x,y) =[nu9—cmve , _T]Lle—cmve) -

D'D -1 -1
< (X,Y) = (6uvd —nub, cuvd +nuo)
r2.i. H f(x)=@10"-3)cvvx—4 eivar g popong f(X)=povvx+c pe p=10"-3 ko
¢ =—4. H péyiom tym g f(X) etven [p|+c = |10“ —3| —4, onore:
10 -3-4=3 < [10" -3 =3+4 = [10" -3 =7 <
10" -3=-7 10* = -4 (adbvarn agov 10* > 0)
=3t ot <10"=10' @ a=1
10*-3=7 10* =10

ii. "Eyoupe:
xy =f(0) © xy = 7Touv0 — 4 < (ovvl —npd)(cvvd + Nub) = 7ouvb — 4 <
& ovv’0 —mu’0 = 7ouvd —4 < ovv°0 — (1 —cvv?0) = Touvd —4 <
< o0 —1+6vv°0 —Touvh +4 = 0 < 200v°0 — 7oVl +3 =0

O¢tovpe ouvb=m pe —1< <1, omdte 1 eéicwon yiverar 20° —T7o+3=0.

1
O1 pileg g eivar ©=3 (amoppintetor) Kol = >
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T
0=2kn+—
3
i 1 1 T B
Torte: 03:5<:>6Dv9:§<:>01)v9:01)v§<:> 1 KeZ
T
0=2kn——
3

EfP I1. Enedn

(3?“ + ij =—ouv(Bx) 1ote F(X)=—00VV(BX).
[péner (0) =-2 ko f(n)=-1.
Apa —aocvv0=-2 < a=2 ku —acvv(pr) =—1< cvv(Br) = é

SnA. GUV(BTE)=%<:>BTE=2KT[+% 1 anzm—g (keZ)

'EwlB:2K+% Ll BzZK—% (xeZ).

‘Ectm B:2K+l,npénm OS21<+l£1<:>—l£21<£g<:>—l£|<£l
3 3 3 3 6 3
, . 1
Apa k=0, onote B:§'
‘Ectm BZZK—E, TPETEL OSZK—ESIQESZKSEQESKSE mov glvon addvan
3 3 3 3 6 3

X

ywti k € Z . "Exovpe Aowdv a=2 kot f = % . Apa f(X)= —ZGDV(EJ :

I'2. a. Emedn yu kdbe X € R 1oyvet
-1< va(gj <le-2< 261)V(§j§ 2 -2<f(x)<L2
kot apov givan F(0) =—-2 ko f(3n)=2 éyovpe f(0) <f(x) <f(3n) yo kGbe X eR

"Etot, n f tapovoialer eldyioto yia x=0 to f(0) = -2 péyioro yio Xx=3x to f(31)=2

Evolhoktikd:

X
Enedn f(X) = —2(51)\/(5) , T0 eAdioto g T eivor to —2 «at To péytorto 1o 2.

H nepiodog g feivan T=—=6x

N
oo\l—\l:‘

B. 'Evog mivakag Tiudv g cvvdptnong f oto didotnua [0,6m] ivon o €€Rc:

X 0 3—71: 3n 9_71; on
2 2

f(x) 2 0 2 0 -2
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Me 1t Bonfeia Tov mapomdve Tivako oyedtdlovLe T YPOEIKY TapdoTacT).
Mapampodpe 6t n T eivan yvnoimg adéovoa oto [0,37] kot yvnoing pdivovoa oto [37,6m].

I'3. Eivaw: f(0)=-2, f(—n) =—20cvv (gj =-1, f2n)= —201)\/(2%) =1 ka1
f(2014m) = —201)\/( 20?“) = —2cvv(67m+mj - —201)\/(67111 +gj -

= —2(51)\/(670‘”. +7+ Ej = —261)\/[7'[ +E] = 2(51)\/E =1
3 3 3

—2AX +y =4\

"Etot to ovotpa yiveton:
X +Ay=0

=2x 1 1
‘Exyoope D :‘ X‘ =2 +A=-A2A-1) . TIpéner D=0<=A1=0 7 l=§ .
, , {y= o .
TN A=0 to chotnua yiveta 7oL gival adp1oTO.

—X+y=2
-X+y=2 , .
= { OV givor 0dVVOTO.

1
Mo A= 5 10 cOGTNUA YiveTan 1

1
—-=x+=-y=0 —-X+y=0
> 2y y

Apa 1o (X) yuo A=0 &yel anepeg Adoeig g popeng (X,Y)=(x,0) yia kbe Kk €R.

m I'1. 'Exovpe

f(x) = 1 GUVX 1+nux GDVX Nux +nu’x Conux(l+npx)

OUVX 1+nux ouvx(l+nux) GDVX(1+T]},LX) cmvx(1+nux)

r2. E&p(n+ ] 2009 @[34j f(p——2009s<p(3;‘ 32”)
=x/ﬁ€(p§—20098(p(37n+87[) x/_S(p——20098(p(4j «/_scp——20098(p(n—%j
=12e0 2 +20098(p(4j V1243 +2009 -1 = 6+2009 = 2015

I3. f(X)=—e(p(x—§j<:>£(px=£(p(%—x]<:>

T T T KT
SOX=——X+KT<2X=—+KI<>X=—+—, KeZ
4 4 8 2

XY Al a

_k+1
T

8
+3‘ =(A+DA+3) -8 =R +3h+A+3-8L =2 —4A+3=(A—1)(A—3)
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4 8

‘= =4 +12-16=4A—-4=4(1—-1)
2 A3
A+l

y

4
2‘ =20+2-4A=2-2A=-2(A-1)

B. To cvomua éxet povadikr Aon av D=0 <= A =1 kot A£3. Tote ) Ao sivau:

Xy.) = D, D)) [ 4(-1 2(A-1) _( 4 —2)
oY) = 5 )T A-DA=3)" A-Dr-3)) \A-3"1-3)
A2. H Mon enoinBevel my e&icwon:
-2

Xy =2 T2 5 4 DS D(A-3) 2= 2h—6<2h =8> h=d
07 A-3 A-3

Téte (xo,yo):( 42 j=(4,—2)

4-3'4-3
A3. H cvvapmon ywo A=4, X, =4, Y, =—2 ypagetot:

g(t) =4np[%tj+4=4nu(gt)+4

mov €yl mepiodo T = 2n =12 won
T

6
péytom) tyuy M=4-1+4=8 «ot ehdyom tyuq € =4(-1)+4=0.

OEMATA ITPOATQTIKQN EEETAZEQN 28

@ 0. Mu2x+ovvx =0 < 2nuxcvvx +ouvvx = 0 < covx(2nux +1) =0

T I
vax:0<:>cvvx:cuv§<:>X:2K7tiE, KeZ

1
Ll 2nux+1:0<:>nux:—Ecnux:np(—EJQXZZKn—g n X=2KTC+%,K€Z

nu2o+nue. 2nuacvva+nue nuo(2ovvo+1)
1+ovv2a+ovva  1+2cvvia—l+cvva  cuva(2cuva+1)
m a. ‘Eyxovpe
nu2o  2npacovve  2Nuocuve | Mo

- = = = g0,
l+ouvv2a  1+2cvwia—1  2ovvia  ouvva ®

B. i. Ilpéne
01)V2x+1¢0<:>(mv2x¢—1<:>Guv2x¢cl)v7t<:>2x¢2Kn+n<:>x¢m+g

omdte 1 e&iowon pe T Pondeia Tov (o) yiveton
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u T ,
e0x =1 < gpx :scpz S X = KTC+Z deKt.

ii. 0<x<2=n 0SK1T,+%S27‘C<:>0SK+%SZ<:>—%SKS%©K=O f k=1

5w
X=—.

apa X—E
P 4’ 4

a. 'Eyovpe
1-ovv2a+nu2a  1—(1-2np’e)+2npacvve  1-1+2np’a+2npoacove

1+ow2o+nu2a 1+ 2cvv?a—1+ 2nuocouva 26uvv2o + 2nuacuva
_ 2nuo(mpa+oova) o0
2cvvo(cuva +nua)

B. ocuv2x—2nu’x =0 < 1-2np’x —2nu’x = 0 < 4qu’x =1 & nu’x :%

1 T T, 51
nux:§©nux:nug©x:2Kn+g n x:21<7:+?, xkeZ

. 1 n T, Tn
n nux:—§<:>nux:nu 5 <:>X:2KTE—E ul X=2KTC+?,KEZ

m a. 'Exovue

nu3x  ovv3x  Nu3XoLVX —MUXGLV3X  MUEBX—X)  Mu2X  2NUXCLVX _
NUX  ouvvx NUXOLVX NUXOLVX  TMUXOUVX  TMUXOLVX

2

nu2x GUVX  2NUXOLVX GLVX

- 2
l+ovv2x 1+ovvx 1+2cvvix-—1 l+2c51)v2§—1

X
_ 2nuXcuvx  GuLVX NUX Znu 2 s &0
= > . = = = -
200v'x 2c0v? X 260v? X 260v° X 2
2 2 2

m a. 'Eyxovpe

2ue+p) 2(npooov + npovva) _
ouvv(a+f)+ovv(a—P) ocvvacuvvB —nuompp + cvvacvvp +nuomuf

_ 2npoocvvB+2nuPoova  2npacovp N 2nupouvva

= =epa+ P
2cvvacuvp 2cvvacuvB  2cvvacuvB

nu2o+nue  2nuacvva+nue  nuo(2cvvoa+1)

= = gQa.
1+ovv2a+ovva  1+2cvvia—1+cuva  cuva(2cuva +1) ®

eY()] o. Eyovue
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b b
l+ovv— 1—ocvv—

A =200 % —onu? & =2 6_» 6_
12 12 2 2

T T L
=l+ooww——-1+ocvv—=20cvv—=4+/3
6 6 6 \/_

g lmow2a+nu2a _1-(1 —2np’a) + 2npocvvo,

1+ouw2a+nu20 1+ 2cvvia—1+ 2nuacuva

_ 2nplo+ 2npocuva _ 2nuo(nuo+ovve)

- . = £QQ
2cvv o+ 2nuacuvo  2cuvo(cuVoL + ML)

v. A+B=0<:>\/§+8q)a=0<:>8(pa=—\/§<:>a(pazscp(—gjcazmt—g deK.

a. 'Eyxovue
nudo+nu2a 2np2oovv2a+nu2a  nu2a(2ovvZo+l)
1+ovvda+oov2a  1+2cvv?20—1+cvv20  cvv2a(2cvv2a+1)

€20

B. ocvv2x —Mux—1=0<1-2np’x —Mux —1=0 < 2npu’x +nux =0
SMux@npx +1) =0 & nux =0 < nux =npd < x =Kn

. 1 n T, n

N MX=——SNUX="| ——= | & X=2kt—— N X=2kn+—, KeZ
2 6 6 6

a. ‘Exovus

e i T N

NU2X+Mux  2nuxouvx+nux  Mux(2ovvx+1)

EVD = =
1+ouv2x+ouvx 1+ 200v’Xx —1+ouvx  GUVX(26VVX +1)

EPX

B. H e&icwon pe ) Pondeta Tov () yiverar yro cuvX+£0:

NU2X = EPX & 2NUXOLVX = nkx & 2npxovvix —npx = 0 < nux(2ovv’x —1) =0

OLVX

1
nxX=0nux=nu0 < x=xt, k€ZM cuvzx:E

<:>GUVX=72 | Guvx:—72<:>x:2mri% l XZZKHi%,KEZ deKTéC.

Ioyver ot

C1-1+ 20’0

S 4u’ =2l <
nuo

(2nuo)? = ie(l —oVv20) < 4nu’o
nu

nuo=0 T

o 2nu9=1<:>nu6=%<:>nu9=nug<:>6:2mt+g 7 e:zm+%"
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foo

kot emeldn) O € (0,7) Gpa 0 = 5

ola

EYLR 0. ouve>0

2 2 2 6 2 9 3
cwo+nu o=l oweo=1-— < owe=— < ovvep =—

25 25 5
ovve>0
csvvz(9+myt26=1<:>csuv29=1—£<:>cn)v26=%<:>cmv9:g

169 169 13

. 4 3 24
. L 20=2 CUVQp =2—-—=—
p NMH2( = 2NHPOUVY =27+ =

ouv20 = 2cuv0—1= 2%—1 _188-169 119
169 169 169

i (¢ +0) =nuecvvl +nudouvy _412 53 48 15 63
- e " ¢ 513 135 65 65 65

4 5 11 11

e0p—ep0 3 12 2 _1 .33
& — e = = = = ——=—
o(e-6) 1+eppegd 4. 4 5 36+20 56 356

312 36 3

‘Exovue

o T,
nuo =— O<a<§ apo. cvva>0 Ko
2 2 . 16 2 9 3
owa+nua=l<owa+—=1<ovvo=— < ovva=—
25 25 5

Opnoing ocvvf = —% T<P< 37” apa uP<0 ko

12

nuB =13

25
B p=lopuP=l-—onu’p="—<
ouvB+nu P nup 169 nup 169

Enopéve (0.—PB) =nuacovvp - Bmva—f(—ij—[—gjg—_—zoJr%—E
Heves i s s 50 13) | 13)5 65 65 65
ovv(o—B) = cvvaouvvp +nuo B—§~ =l +ﬂ )b 48 &3
=5 "13) 5\ '13) " 65 65 65
eY{A o. Eyovpe

A l-ocvov2x+nu2x 1-(1- 2npu?X) + 2NUXGUVX _ 2npuPX + 2NUXGUVX _
1+ouv2x +Mu2x 1+ 260v°X —1+2Nuxcuvx 260V X + 2NUXGUVX
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2Npx(MPX + 6VVX)
= :S(PX
26VVX(CLVX +NUX)
T g(px+g(PE epx +1
B. A=eop|x+— —1@8({))(:—4—1@8(;))(: i -1
4 1 v 1-epx
—a(px-sq)z

T L . .
Mo X #xn +E KOl X # KT +Z n e&icwon yiveton:
EPX — QX = £QX + 1 — 1+ 80X <> £0°X +£0x = 0 <> gpx(epx +1) =0

epx =0 x=xt M 8(|)X+1=0<:>X:KTE—§,KGZ deKTEC.

a. 'Eyovpe

o oMu2x 2nuxouvx  2nuxcuvx — cox
l+ouv2x  1+2cuv’x —1 260vv2X ®

B. K\E—l=0©\ﬁscpx—1:0c>8(pxzéﬁx:mt+g,KeZ dexn.
B¥t R o. Eyovue

() = 2—-8nu’xcvv’x = 2 —2(2nuxouvx)? =2 —2nu’2x = [ +1-2nu’2x = 1 +covv4x
p. 2f [g)—1=0<:> 2(1+ovv2x)—1=0< 20vv2x+1=0 < ocvv2x =—% =

<:>61)v2x:GUVZ—;I@Zx:ZKni%IQXZKnig

‘Eyovue

1
—+&0PB
(HB:E:wmﬁ):w(ﬁj@M:l@z_:l@
4 4 1-epaspp 1—18(PB
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